
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                      Milé naše mamy a staré mamy.  

 

Deň matiek je výnimočný sviatok, ktorý pamätá na všetky mamičky. Byť matkou je životným 
poslaním. Je to niečo, čo môžu  zažiť len  ženy. Prežívať chvíľky, kedy je dieťa súčasťou ich tela počas 
krásnych deviatich mesiacov, prežívať bolesť i neskutočné šťastie pri prvom objatí čerstvo narodeného  
dieťatka a potom prežívať neskutočnú lásku, ktorá každým dňom rastie a prehlbuje sa. Prinášať obety 
pre dobro a šťastie svojho dieťaťa, byť svedkom jeho prvých krokov, slov, prvých školských úspechov i 
neúspechov, byť svedkom jeho prvých lások, prvých životných sklamaní i radostí. Byť matkou znamená 
nechať svoj život obrátiť hore nohami a žiť ho pre druhých – pre svoje  deti. 

Každý z nás - dieťa či dospelý - rád spomína na svoju mamu.  Niekto ju  má pri sebe blízko na 
pohladenie, niekto veľmi,  veľmi ďaleko. Tak ďaleko, že sa so svojou mamou môže porozprávať len v 
myšlienkach a spomienkach. Mamu máme každý len jednu. S pribúdajúcimi rokmi a životnými 
skúsenosťami si stále viac uvedomujeme, že je to práve tá naša mama, láskavá mama, ktorá to s nami 
myslí najlepšie. 

Nuž dovoľte mi teraz, na záver, povedať za všetkých, za tých, ktorí to majú komu povedať, aj za 
tých, ktorí už nemáme svoju mamu pri sebe. A keď  chcete, môžete sa v duchu pridať: " Mám ťa rád, 
drahá mama".                               

                                                                    Ing. Ivan SOLEJ                                            
                                                                        primátor mesta 

          

    

  Každý rok sa druhá májová nedeľa nesie v znamení osláv všetkých 
mamičiek. Ide o medzinárodnú udalosť, keďže nielen u nás na Slovensku, 
ale aj v mnohých ďalších krajinách sa tento deň oslavuje ako Deň matiek. 
Je to oslava materstva, obetavosti a lásky matiek voči svojim deťom. Aj 
tento rok si pripomíname tento výnimočný deň, ktorý pripadá na nedeľu 
12. mája. 



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
Mestský úrad Medzilaborce v apríli    2013 

vykonával tieto aktivity: 
 
Revitalizácia miestnej infraštruktúry mesta Medzilaborce 
 
Dňa 15.apríla 2013 mesto Medzilaborce odovzdalo stavenisko 
spoločnosti PKB Invest , s.r.o. Prešov za účelom realizácie stavby 
Revitalizácia miestnej infraštruktúry mesta Medzilaborce. 
V prvej etape sa začali práce na rekonštrukcií chodníkov 
a spevnených plôch na ul. Mierovej a Duchnovičovej.   
 
Rozšírenie kamerového systému mesta Medzilaborce 
 Rada vlády SR pre prevenciu kriminality uznesením č. 
1/2013 schválila žiadosť mesta Medzilaborce o poskytnutie 
dotácie na financovanie projektu Rozšírenie kamerového 
systému mesta Medzilaborce  v oblasti prevencie kriminality vo 
výške 11 250 Eur .  Kamerový systém sa rozšíri o jednu špeciálnu 
kameru na dopravné aplikácie S IR prisvietením pre čítanie 
evidenčných čísiel vozidiel a dve otočné kamery . 
 
Riešenie nezamestnanosti v  Meste Medzilaborce 
 Dňa 16.4.2013 primátor mesta absolvoval pracovné 
stretnutie s premiérom vlády SR p. Robertom  Ficom. Hlavným 
bodom stretnutia bola problematika vstupu investora do 
Priemyselnej zóny Medzilaborce – Mierová, ktorá bola daná do 
užívania v decembri 2012. Premiér je s danou problematikou 
oboznámený a prisľúbil aktívnu pomoc pri jej riešení.  
 
Dňa 18.4.2013 primátor mesta absolvoval pracovné stretnutie 
so štátnym tajomníkom Ministerstva hospodárstva p. Petríkom 
Dušanom, kde bola opätovne prejednaná požiadavka 
o vstupe investora do mesta Medzilaborce. Zo strany štátneho 
tajomníka bol daný prísľub, že sa aj na základe doporučenia 
premiéra p. Fica bude touto problematikou zaoberať spolu 
s ministrom hospodárstva SR. 
 

Rekonštrukcia Domu smútku v Medzilaborciach 
  
Mesto Medzilaborce v mesiaci apríl realizovalo úpravu vnútorných 
priestorov a vonkajšej fasády na Dome smútku, náter strešnej krytiny 
a zvodov. Súčasťou rekonštrukcie bola úprava priestranstva pred domom 
smútku, ktorá pozostávala z výsadby nových tují, úpravy terénu , opravy 
a osadenia nových lavičiek. Finančné náklady na rekonštrukciu domu 
smútku budú plne vykryté z nájmu za prenájom daného objektu.  
 

           
 

DEŇ ZEME V MEDZILABORCIACH 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
- smrek pichľavý             -   300 ks 
- smrek obyčajný            -   300 ks 
- borovica lesná              -   300 ks 
- borovica čierna            -   300 ks 
- jedľa biela                     -   300 ks 
- smrekovec opadavý    -  100 ks 
Stromčeky sponzorský  zabezpečil primátor mesta  
 Ing. Ivan Solej. 
 

 

Mesto Medzilaborce 
v rámci DŇA ZEME v dňoch 
23. – 26.4.2013   rozdalo 
bezplatne  pre 
spoločenstva bytových 
domov a širokú verejnosť  
1600 kusov  stromčekov na   
výsadbu  :  
 

 



 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1.máj – Sviatok práce 

                     

   Tento deň je pamätný na všeobecný štrajk 
a masové demonštrácie chicagských robotníkov, ktoré sa 
konali v roku 1886. Robotníci štrajkovali za skrátenie 
pracovného času z 12 na 8 hodín denne.   Robotníci 
nemali nárok na deň voľna a pracovali sedem dní 
v týždni. V roku 1886 viac ako 25 tisíc robotníkov 
v Chicagu zastavilo prácu a vyšli do ulíc.  

Štrajky pokračovali pár dní ale 3. mája 1886 využila 
polícia stretnutie štrajkujúcich so štrajkokazmi a začala 
paľbu do robotníkov pred továrňou Mac Cormicka, čo 
bola továreň na výrobu hospodárskych strojov. Pri tejto 
továrni  bolo zabitých 6 osôb a pár desiatok ľudí ťažko 
ranených. Tieto krvavé udalosti v Chicagu rozpútali úrady 
v celých Spojených Štátoch štvanice proti robotníckemu 
hnutiu a začalo sa masovo zatýkať. 

Po vzniku Československa bol  1. máj vyhlásený za 
štátny sviatok. Urobil tak prezident T. G. Masaryk v roku 
1919.  Na začiatku sa prvomájové oslavy niesli   v duchu 
boja proti nezamestnanosti a zhoršovaniu postavenia 
pracujúcich.   Až neskôr sa počas osláv vyjadroval protest 
proti fašistickej ideológii a vojne. 

 

1. máj ako Štátny 
sviatok sa oslavuje od 
roku 1890 a stal sa 
sviatkom pre všetkých 
pracujúcich ľudí na 
svete.  

 

Mnohí si ešte pamätajú na typické oslavy za 
socializmu. Povinnosťou každého bolo sa zúčastniť 
sprievodu, kde nechýbali červené zástavy, alegorické 
vozy, transparenty, podobizne zakladateľov komunizmu, 
pionierske šatky a nadšené pokriky pracujúceho ľudu. 

Dnes už mladšie generácie vnímajú tento deň ako 
sviatok oddychu a len staršie ročníky si možno 
zaspomínajú na ťažké časy minulé. Sviatok práce tak 
v sebe nesie už 123 rokov svoj význam a hodnotu. 

                   



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                         
 
 
 
 
 
 
 
 



8. máj – Deň víťazstva nad fašizmom 
 

 

Druhá svetová vojna a jej najkrvavejšie bitky ostanú v mysli 
spolu s nestarnúcimi spomienkami. Najrozsiahlejší a najkrvavejší 
ozbrojený konflikt v dejinách ľudstva stál životy milióny ľudí a zúčastnilo 
sa na ňom 61 štátov. Zasiahla všetky kontinenty s výnimkou Antarktídy 
a Južnej Ameriky. 

Vojnové besnenie, bezradnosť, slzy a beznádej boli na 
dennom poriadku počas celých nekonečných 6 rokov. Nakoniec sa 
to skončilo kapituláciou Nemecka 8. mája 1945. Podpísaný rozkaz 
ukončil v Európe najväčší ozbrojený konflikt aký kedy ľudstvo zažilo.  

68. výročie dňa Víťazstva nad fašizmom si pripomínajú takmer 
v každom meste. Konajú sa protifašistické zhromaždenia a podujatia, 
ktoré pripomínajú katastrofu druhej svetovej vojny, jej režimy a hlavne 
tých, ktorí v boji za slobodu, za pravdu, obetovali to najcennejšie čo 
mali, vlastné životy. Po tomto pamätnom dni sú pomenované rôzne 
ulice a sídliská. Nemusíme v tento voľný deň, ktorý je pre väčšinu 
pracujúcich a študujúcich smútiť. Stačí ak si spomenieme na všetkých 
tých, ktorí položili svoje životy na bojiskách druhej svetovej vojny. Tento 
deň si zaslúži našu spomienku. 

 

                     
       

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Vyčistime si Laborec 
Akcia pri príležitosti Svetového dňa zeme 

 
Pri príležitosti Svetového dňa zeme, ktorý si každoročne 

pripomíname dňa 22. apríla vyhlasila  Štátna ochrana prírody 
Slovenskej republiky, Správa Chránenej krajinnej oblasti  
Východné Karpaty v Medzilaborciach dobrovoľnú akciu 
zameranú na prečisťovanie brehov vodného toku Laborec. 
Prečisťovanie bolo  zamerané na zber komunálneho odpadu 
a monitoring divokých skládok popri vodnom toku Laborec.    
 

Do akcie sa zapojilo  celkovo 13 obcí  
 

Obce Kochanovce, Veľopolie, Ľubiša, Hankovce, 
Koškovce, Hrabovec nad Laborcom, Brestov nad Laborcom, 
Radváň nad Laborcom, Volica, Čabiny, Krásny Brod, mesto 
Medzilaborce a Habura do akcie zapojili  pracovníkov 
pridelených na aktivačné práce.  

Aj mesto Medzilaborce sa zapojilo do akcie. V rámci 
mesta prečisťovalo úsek Laborca 20 pracovníkov určených 
na aktivačné prace. Prečisťoval sa úsek Vydraňky. Žiaci 7 
ročníka zo ZŠ Duchnovičova prečisťovali brehy Laborca 
smerom z mesta k amfiteátru.  

 

Druhá svetová vojna sa do 
dejín zapísala najmä genocídou, 
brutálnymi vraždami, miliónmi 
zbytočných obetí a ešte väčším 
počtom trpiacich ľudí, ktorí síce 
prežili ale nezabudli.  

         
           Mesto Medzilaborce a  SZPB v Medzilaborciach 

                   Vás srdečne pozýva na 
                     oslavy pri   príležitosti  
68. výročia ukončenia 2. svetovej vojny, 

ktoré sa uskutočnia dňa  07.05.2013 o 14.00 hod. vo 
veľkej  zasadačke Mestského úrad v Medzilaborciach. 

 



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Blahoželáme jubilantom, ktorí v mesiaci MÁJ      
oslavujú krásne životné jubileum: 

--------------------------------------------------------------------------

------------- 

                               50. rokov 
                            Stanislav BRASO, Kpt. Nálepku 427 

Michal ROSOĽANKA, Komenského 124 
                            Štefan URAM, Májová 744 

                            Helena RÍMOVÁ, Májová 744 
                  Pavel KUĽUS,Kpt. Nálepku 435 

                           Jarmila STAREGOVÁ,Kpt.Nálepku 440 
                            Dušan BURCIN, Májová 731 

                           Iveta GALIŠINOVÁ, Duchnovičova 531 
Eva MARKOVÁ, Komenského 659 

60. rokov 
Ján SLIVKA , Gen.Svobodu 128 
Alla MAKAROVÁ, Mierová 290 

Peter FECURA, Gorkého 469 
Jarko DEMETER, Zámočnícka 167 

Vladimír PANČÁK, Kpt.Nálepku 437 
Ján KALIŇAK, Gen.Svobodu 130 

Michal HNATIČ, PoĽná 799 
Emília ŠUŤAKOVÁ, Borov 42 

Štefan ANTOŇAK, Májová 731 
Helena KIZÁKOVÁ, Gorkého 471 

Ján HARAJDIČ, Gorkého 470 

                 70. rokov 
        Irena PETRUŠOVÁ, V ydraň 49 

           80. rokov 
     Michal BEGA, Vydraň 28 
     Ján HIRJAK, Kpt. Nálepku 465 
     Mária CHOMOVÁ, Duchnovičova 500 
 

 

 

DO KNIHY NARODENÍ  SA 
ZAPÍSALI: 

 
         

 
Ema PAPIAKOVÁ 

Patrik DEMETER 
Stanislav PINKO 
Samuel OLAH 

Tomáš ŠAK 
Dominika HORVATOVÁ 

Sandra MASIOVÁ 
Miroslav SOPKO 

Katarína ŽOLTAKOVÁ 
David ŽUK 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
Slávnostné stretnutie dobrovoľných hasičov 

pri príležitosti 90.výročia založenia organizácie, 

ktoré sa uskutoční dňa 11.mája 2013 so začiatkom 

o 10.00 hod. v zasadačke MsÚ Medzilaborce. 

 
                   
                15. máj – Medzinárodný deň rodiny 

 
 

 
 
 
 
                           
Organizácia OSN vyhlásila medzinárodný deň rodiny v roku 

1993. A prečo má vlastne rodina svoj medzinárodný deň ? Lebo rodina 
je základom každej spoločnosti. V posledných dvoch desaťročiach sa 
veľa ľudí začalo hnať za peniazmi, majetkom...A na rodinu neostáva 
čas. Darmo budú rodičia deťom kupovať darčeky, keď im absentuje 
člen rodiny : otec a mama. Dieťa sa nemá učiť len cudzie jazyky alebo 
ovládať počítač. Musí sa naučiť citom, láske, súcitu. A to sa dieťa naučí 
len od svojich rodičov.  

 Rodina je aj vzťah detí k rodičom. Malých detí k mamine a 
ocinovi. Keď Vás dieťa objíme, ste najšťastnejší na svete. Viete, že Vás 
má rado. Ale rodičia zostarnú a raz budú potrebovať pomoc od svojich 
detí. Vtedy im deti vratia ich lásku a obetavosť. No rodinu tvoria aj 
dvaja. Manžel a manželka bez detí. Majú jeden druhého a ľúbia sa. A 
sú šťastní, že sú na všetko dvaja. OSN chcelo poukázať práve na všetky 
typy rodín. Aby sa ľudia v tento deň zastavili a uvedomili si, že mať svoju 
rodinu, svojich blízkych je také vzácne a krásne. Aby si uvedomili, že 
majú niekoho kto ich ľúbi a koho ľúbia oni. Že je dobrý pocit vedieť, že 
počas dňa na Vás niekto myslí a že Vás doma niekto čaká. Tak ak 
prečítate tieto riadky, choďte pobozkať svoje detičky, svoju manželku, 
manžela, svoju maminu alebo ocina. A povedzte im len dve slová : 
Ľúbim ťa ...  

Viete o tom, že 15. máj je 
medzinárodný deň rodiny ? 
Je to pomerne neznámy sviatok, ale 
začína sa dostávať ľuďom do 
povedomia. Oslavuje sa už po ôsmy 
raz. 

 

 

KAM ZA ŠPORTOM 
MŠK SPARTAK : 

 
V. liga SEVER MUŽI 
05.05.2013 16.30 MŠK : ZAMUTOV 
19.05.2013 17.00 MŠK : PAKOSTOV 
22.05.2013 17.00 MŠK : N. HRUŠOV 
26.05.2013 17.00 MŠK : ĽUBOTICE 
IV. liga V - D dorast 
02.05.2013 17.00 MŠK : UDAVSKÉ 
04.05.2013 13.00 MŠK : SVIDNÍK 
11.05.2013 13.00 MŠK : JASENOV 
25.05.2013 13.00 MŠK : KOCHANOVCE 
ST. + ML. ŽIACI II. liga SEVER 
01.05.2013 09.00 MŠK : GIRALTOVCE 
04.05.2013 09.00 MŠK : SVIDNÍK 
18.05.2013 09.00 MŠK : KURIMA 
IX. liga "A" 
11.05.2013 15.00 MŠK "B" : HRUBOV   ( ihrisko Vydraň ) 
15.05.2013 15.00 MŠK "B" : ČERTIŽNÉ ( ihrisko Vydraň ) 
 
FJ BOROV  
 4.5.2013   16.00   FK BOROV  : FK HUMENNÉ 
 8.5.2013               FK BOROV  : FK ZUBNÉ 
11.5.2013  16.00   FK BOROV  : FK PTIČIE 
 

CVČ : 
02.05.2013 08.00 "Športuj - pomôž zvíťaziť svojej škole" pre 8. 
ročníky ZŠ mesta - areál ZŠ Duchnovičova 
03.05.2013 09.00 Viacboj všestrannosti deti MŠ Duchnovičova 
- areál MŠ Duchnovičova 
07.05.2013 09.00 Obvodné kolo futbal - Dôvera cup ( kat. 
mladší žiaci + mladšie žiačky ) - MŠK Spartak 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Emil  KIMA 
MUDr. Eva  KOKORĎÁKOVÁ 
Soňa  MARCIŠINOVÁ 
Andrej  DRIBŇAK 


